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淮安市档案学会

关于报送2018年度档案学术论文的通知
各团体会员单位、个人会员，各有关单位：

为积极推动群众性档案学术研究交流活动的深入开展，促进档案学术研究的繁荣发展，省档案学会拟于11月份举办全省档案学术研讨交流大会，市档案学会也将于下半年举办全市档案学术研讨会。现将论文报送有关事项通知如下：

一、今年全省档案学术论文的主题是，以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，认真贯彻落实党的十九大精神，聚焦省委“两聚一高”发展方略，加快实施“十三五”全省档案事业发展规划，不断推动全省档案事业发展再上新台阶，努力为建设“强富美高”新江苏，实现中华民族伟大复兴中国梦作出应有的贡献。

二、各单位应加强对这项工作的领导，广泛动员和组织基层会员、档案工作者撰写报送论文并参加研讨交流活动。各县（区）报送论文不少于2篇，各团体会员单位报送论文不少于1篇。

三、作者可依据《2018年全省档案学术研讨交流重点范围》（见附件），结合所在地区、系统和单位档案工作实际，自行确定所撰写论文的题目。

四、所有论文请于5月7日前以电子邮件方式报送至市档案学会秘书处信箱：hasdaxh@126.com。报送的每篇论文必须注明作者姓名、工作单位、邮政编码、联系电话和通信地址。

五、省档案学会将视论文的质量决定是否录用。录用论文将编入省档案学会《档案学术研讨会论文集》（2018年版），并参加优秀论文评选。优秀论文评选将设一、二、三等奖三个奖项，颁发获奖证书。

六、市档案学会也将对报送论文进行评比表彰，入选论文可作为档案系列中级职称评审用。

联系电话：83606346、83943190，联系人：周登超、李洁。

附件：2018年全省档案学术研讨交流重点范围
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附件
2018年全省档案学术研讨交流重点范围

一、档案事业发展研究

以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为引领，档案事业发展新问题、新挑战、新思路、新发展研究；全省档案事业均衡协调发展思路及方法研究；改革开放四十周年档案事业发展回顾和展望；新形势下档案社会化服务管理策略研究。

二、档案资源体系建设研究

档案收集完整性、系统性、规范性实现方式研究；社会档案资源整合方式研究；档案价值鉴定新观念、新方法研究；开放档案鉴定新观念、新方法研究；档案管理统计数据分析研究；民间珍贵档案征集中价值鉴定方法研究；口述历史采集途径与方法研究；网站与新媒体文件归档方法研究。

三、档案利用体系建设研究

档案提供利用新模式研究；档案信息资源共享平台建设研究；社会档案信息资源共享相关制度研究；多媒体技术在档案利用中的应用研究；创新利用服务方式和手段研究；档案陈列展览的研究；档案文化产品开发研究。

四、档案安全体系建设研究

档案安全体系的构建研究；现代档案馆安全建设方案研究；现代保管和保护技术在档案管理中的应用研究；档案安全防范技术研究；档案抢救的新材料新方法研究；档案安全保障技术与设备的研发与选择研究；档案信息系统安全保护研究；电子文件（档案）备份的方法和策略研究；档案信息网上发布控制流程研究。

五、档案信息化建设研究

电子政务、电子商务环境下档案工作模式、规范研究；大数据、云计算、人工智能等新技术在档案管理中的应用研究；电子文件长期保存和共享利用研究；电子文件（档案）原始性、真实性和有效性的技术方法研究；电子文件管理系统功能研究；电子文件归档、电子档案移交与接收研究；数字档案馆（室）建设规范、系统功能拓展研究；数字档案资源整合方案与模式研究；数字档案信息存储技术研究。

六、重点领域档案管理研究

食品安全档案研究；诚信档案管理研究；国有企业资产与产权变动档案处置办法研究；机关档案室建设规范研究；实施“乡村振兴”战略环境下如何强化新农村建设档案工作研究；“扩权强镇”行政体制改革中档案工作实现形式研究；村级档案建设研究；农民合作社档案建设研究。
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